

ZO/11-2/2023

Dotyczy postępowania pn.: „Sukcesywna dostawa części zamiennych i eksploatacyjnych do autobusów” znak sprawy ZO/11/2023.

Odpowiedź na pytania

W związku z wpływieniem pytań do niniejszego zapytania ofertowego Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni. Prośbę naszą motywujemy, dużą ilością pozycji do wyceny i krótkim okresem na przygotowanie oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu do dnia 16 czerwca 2023 r. do godziny 9:00.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany w zapytaniu ofertowym w zakresie terminu składania ofert i ich otwarcia oraz terminu wniesienia wadium. Szczegółowe informacje zawarte są w pliku: *ZO 11 2023 Zaproszenie do złożenia oferty - części zamienne - ZMIANA 06.06.2023.*

Pytanie 2: Prosimy również o wyjaśnienie zapisów dotyczących referencji. Czy dopuszczają Państwo przedstawienie referencji na dostawę "części autobusowych"? (ogólnie)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Pkt VI.5 *Zaproszenia do złożenia ofert* Zamawiający oczekuje, aby Wykonawca na potwierdzenie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej i zawodowej tj. polegającej na posiadaniu niezbędnego doświadczenia w zakresie objętym przedmiotem zamówienia (dotyczy Części I-VII) wykazał, że w okresie ostatnich trzech lat, licząc wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należycie wykonał co najmniej 2 dostawy, o charakterze, zakresie i wartości porównywalnej z niniejszym przedmiotem zamówienia, tzn. polegające na dostawie części zamiennych/eksploatacyjnych do pojazdów.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z brzmieniem warunku udziału w postępowaniu dot. zdolności technicznej i zawodowej dokumenty załączane do wykazu dostaw na potwierdzenie ich należytego wykonania (np. referencje) dotyczyły części zamiennych/eksploatacyjnych do pojazdów.

W związku z powyższym Zamawiający dopuści referencje, dotyczące dostaw części autobusowych.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na zapytania stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.